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Cviceni 9
Priklad 1: Definuji uz znamé pravidla aritmetickych vyrazi jednoznacnou gramatiku?

E — E+E|F
F — (E)|FxF|a

Priklad 2: Prfidejte do aritmetickych vyraz z piikladu 1 operaci rozdilu, opét s vlastnosti
jednoznac¢ného vyhodnoceni vzhledem k aritmetickym pravidltm.

Priklad 3: Sestrojte bezkontextovou gramatiku generujici vSechna slova nad abecedou {a, b}
majici stejné vyskytd symbold a jako b.

Priklad 4: Je nésledujici gramatika jednoznac¢na?

S — SaSbS | SbSaS | e

Priklad 5: Generuji obé nasledujici gramatiky tentyz jazyk?
S — aaSbb | ab | aabb
S — aSb|ab

Priklad 6: Jak byste napsali gramatiku k jazyku {a’t’ : i,j € N,i < j}?

Priklad 7: Zapiste odvozovacimi pravidly bezkontextové gramatiky jazyk vSech téch palin-
dromu nad abecedou {a, b}, jejichz délka je ndsobkem ¢tyf.

*Priklad 8: Zapiste odvozovacimi pravidly bezkontextové gramatiky jazyk vSech téch pa-
lindromti nad abecedou {a, b}, jejichz délka je nédsobkem tii.

Priklad 9: Generuji obé nasledujici gramatiky tentyz jazyk?
S — aaSbb|ab|e
S — aSb|ab

Priklad 10: Generuji obé nasledujici gramatiky tentyz jazyk?
S — aaSb|ab]|e
S — aSb|aab|e
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*Priklad 11: Napiste gramatiku pro jazyk vSech téch slov nad abecedou {a, b, ¢}, ve kterych
za kazdym tsekem znakii a bezprostfedné nasleduje dvakrat delsi tsek znakt b.



